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@ EAAHNIKH AHMOKPATIA
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E Yrovpyelo Tdelos, (g ) QPIAIA AZIOAOTHEH
pe EpevveC KL GpoKEVRATWY ~
MEPI®/KH ANSH A/OMIAS & BIOMIAS ota
EKTVEHE BESSAAIAT
AIEYBYNEH BIOMIAZ EKT/ZHE MATNHEIAZ Mafnporike
1o TENIKO AYKEIO BOAOY

1. @) Av X—x*< f(X) < x+x% yu kée XeR, va Ppeite v f'(0).
B) Av 3x%+3x+4 <f(X) < 2x*+5x+3 yw ke XeR, va Ppeite v F'(1).

2.'Eoto n f opropévn oto R kot mtapaywyiciun oto X=0 pe f(0)=0 ko f '(0)=2014. Av yia
Kk@Be xeR oyve F(X)+1< g(x) < F(X)+x*+1 va Bpeite v g'(0)

3."Eoto n T ovveyng oto Xo=0 ko f(0)=2014. Na. Bpeite v g'(0):
a) Av g(x)=xf(x) kot
B) Av g(x)=f(xmu2x.

4. a) Av f, g cvveyeic kot wydet [f(X)-g(X)|I<x* pe g(0)=0 kot g'(0)=1 va Seitete o f'(0)=1.

B) Opoimc av [xF(X)-nuxj<x* 1o1e f(0)=0 ko f'(0)=1.

5. Av yu TV ovveyn cvuvdptnon g ieyvovy g(2)=-2 kar g'(2)=3, kot f(x)=x2g(x)+2x+1
va, Bpeite v f'(2)

6. Alvovton ot cuveyeic cuvoptioelg f kot g yo Tig omoieg 1oyveL g(x)=x?f(x) v KaBe XeR.
Av n f givon mapaywyioyn oto Xe=1, va dei&ete o611 g'(1)=f '(1)+2-f(1).

f
7.'Eoto f topoayoyioyn oto o pe cuveyn mapdymyo kot g(x)= % ue f'(X)#0. Avn Cq4
X

téuverl tov X'X oto K(a,0), va dei&ete 6T1 g'(0)=1.
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